
ITs and School 

 

 

1.How often do you use computer for homework ? 

 

                                                                                     2. If you do, what for ? 

                                                                             

     

 

 

3.Do you think new technologies affect your school work ? 

 

58% 
28% 

14% 

Every week

Every day

Every month

71% 
36,5% 

16% 

6,5% 
Research

Slideshow

Copy and Paste

All of those

78% 

22% 

Yes

No



                                                                   

                                                                       

                                                                         4. If you do, why ?  

                                                                         

 

5.What website do you most frequently use to do your homework ? 

 

                                                                   6.Have you ever used your mobile phone in class ? 

 

 

 

 

49% 

31% 

20% Lack of
concentration

The computer
works,not you !

Dependence on
computer

39% 

36% 

14% 

11% 
Wikipedia

Google translate/
Reverso

Forum

Others

49% 
51% 

Yes

No



 

 

7.If you do, what for ? 

 

                                                                       8.In your opinion, should mobile phones… 

 

9.Do you think one day school will be at home ? 

 

51% 

23% 

14% 

9% 
3% 

Text friends

Listen to music

Play games

Others

Cheat

71% 

11% 

18% 

Be forbidden in class

Be forbidden at school

Be allowed any time

40% 

60% 

Yes

No



                                                                

 

 

                                                                                    10.Would you like to have : 

 

 

 

We first asked the students how often they used their computer for homework. It is 

worth noticing that 58% of respondents answered that they used their computer for 

homework every week. And they use it the most to do research. (71%) 

78% of them think that new technologies affect their school work because they lack 

concentration. 

Their opinion is shared about the use of their mobile phones in class. It means that 49% 

of them said the use it in class and the rest doesn’t. 

What is striking is that 71% of respondents think that mobile phone should be 

forbidden in class. 11% declared that they wanted mobile phone to be forbidden in 

school. 

For the last question, 66% of students would like to have online and traditional school. 
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26% Online school

Online school and
traditional school
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